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ITALIANO

DESCRIZIONE DEI TASTI 

Porta Micro 
USB 

Porta Micro 
HDMI 

Tasto scatto/selezione
Altoparlante

Tasto Wi-Fi
Schermo

LED indicatore 
di stato

Tasto accensione/
modalità

Lente

Microfono

Alloggiamento 
Micro SD 

LED indicatore 
di carica
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ACCESSORI INCLUSI

1. Custodia waterproof 30m 
2. Aggancio rapido (x2)
3. Aggancio con vite fotografica
4. Supporto base piatta
5. Supporto base curva
6. Cornice (adattatore per uso 

senza custodia)
7. Aggancio a clip
8. Aggancio a vite

9. Fasce per caschi ventilati
10. Supporto 90° (x2)
11. Supporto 180°
12. Fascette di fissaggio
13. Coperchio protettivo
14. Cavo USB
15. Pannetto per la pulizia delle 

lenti
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Attenzione: se utilizzate la custodia nell’acqua, lavatela con cura e asciu-
gatela dopo l’uso. Non utilizzate nessun prodotto per pulirla. 



3

PER INIZIARE
Congratulazioni per la nuova videocamera! Questo manuale vi aiuterà 
a imparare i passi base per catturare i momenti più incredibili della 
tua vita.
Accensione: Premete il tasto Accensione/Modalità.
Spegnimento: Tenete premuto il tasto Accensione/Modalità.

IMPOSTAZIONI GENERALI
Accendete la videocamera e premete ripetutamente il tasto 
Accensione/Modalità per scorrere le varie funzioni/impostazioni. 
Troverete: 

Video Registrazione video

Photo Scatta una singola fotografia

Sequenza foto Scatta una sequenza rapida di foto

Time Lapse Scatta una serie di foto ad intervalli di 
tempo prestabiliti

Impostazioni Regola le impostazioni della videoca-
mera, la risoluzione, ecc.

Riproduzione 
video & foto Riproduzione video e foto

Video Foto Foto Burst Time Lapse
(intervalli di tempo)

Impostazioni 
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IMPOSTAZIONI

Midland H5+ può essere utilizzata in varie situazioni: nelle vostre 
attività sportive, in auto o come macchina fotografica. 
Premete il tasto Scatto/Selezione per entrare nel menu Impostazioni 
(settings); per scorrere le varie modalità premete ripetutamente 
il tasto Accensione/Modalità e successivamente il tasto Scatto/
Selezione per selezionare l’opzione desiderata. 

Risoluzione video: 4K/25fps 1080p/60/30fps

MicroSD Card 4K - 25fps 1080p - 60fps 1080p - 30fps
32 GB 60 min 180 min 300 min
16 GB 30 min 90 min 150 min

Loop video (Ripetizione automatica dei video): off/on. 
Sovrimpressione (Mostra data e ora): Off/Data/Data e ora
Esposizione: +-2.0/+-1.7/+-1.3/+-1.0/+-0.7/+-0.30/0
Risoluzione foto: 12M/8M/5M/4M
Sequenza foto: 3 foto in 1.5 secondi
Time Lapse (Foto ad intervalli di tempo): 2s/3s/5s/10s/20s/30s/60s
Lapse continuo: off/on
Frequenza alim.: 50Hz / 60Hz / Auto
Lingua: Inglese / Italiano / Spagnolo / Portoghese / Tedesco / 
Olandese / Francese / Ceco / Polacco / Turco / Russo / Giapponese
Data/Ora (Impostazione data e ora): MM/GG/AA , GG/MM/AA o 
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AA/MM/GG
Suoni: Scatto on/off, Start up 1/2/3/nessuno, Beep on/off, volume 
0/1/2/3)
Ruota LCD 180°: On/off 
Auto LCD off: off/1 min/3min/5min
Auto spegnimento: off/1 min/3min/5min
Formatta: No/Sì
Reimposta tutto: No/Sì
Versione

MODALITÀ VIDEO
 Video

Per registrare video, verificate innanzitutto che la videocamera sia in 
modalità Video. Se l’icona del video non compare sul display premete il 
tasto Accensione/Modalità finchè viene visualizzata. 

Per iniziare la registrazione premete il tasto Scatto/Selezione. H5+ 
emetterà un beep e l’indicatore di stato (led rosso) lampeggerà 
durante la registrazione. 

Per interrompere la registrazione premete Scatto/Selezione. 
L’indicatore di stato smetterà di lampeggiare e la videocamera 
emetterà un beep per segnalare il termine della registrazione. 
H5+ smette automaticamente di registrare quando la batteria è 
scarica. 

I vostri video vengono automaticamente salvati prima che H5+ si 
spenga. 
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MODALITÀ FOTO
 Foto

Per scattare una foto, la videocamera deve essere in modalità Photo 
(Foto). Se l’icona della foto non compare sul display premete il tasto 
Accensione/Modalità finchè viene visualizzata.
Per scattare una foto premete il tasto Scatto/Selezione.
H5+ emetterà il beep dello scatto. 

MODALITÀ BURST PHOTO (SEQUENZA DI 
FOTO)

 Sequenza foto
Per scattare una sequenza di foto, la videocamera deve essere in 
modalità Burst Photo (sequenza foto). Se l’icona relativa a questa 
modalità non compare sul display premete il tasto Accensione/
Modalità finché non compare. 
Con questa funzione H5+ scatta 3 foto ogni 1.5 secondi.
Per scattare una sequenza di foto premete il tasto Scatto/Selezione. 
H5+ emetterà l’avviso acustico dello scatto. 

MODALITÀ TIME LAPSE (FOTO AD INTERVALLI)     
 Time Lapse

Per scattare una serie di foto ad intervalli regolari, la funzione 
Continuous Lapse deve essere attiva e H5+ deve essere in modalità 
Time Lapse. 
Se l’icona relativa a questa funzione non è presente sul display, 
premete il tasto Accensione/Modalità finchè non compare.
Grazie a questa funzione, H5+ scatta una serie di foto ad intervalli di 
2/3/5/10/20/30/60 secondi. 
Per scattare foto ad intervalli prestabiliti premete il tasto Scatto/
Selezione. La videocamera esegue un countdown e sentirete un avviso 
acustico ad ogni scatto. 
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PLAYBACK (RIPRODUZIONE)
 Riproduzione video e foto

1. Premere il tasto Accensione/Modalità per selezionare Video o 
Foto.

2. Premere il tasto Scatto/Selezione per entrare nel menu 
Riproduzione

3. Utilizzate il tasto Accensione/Modalità per selezionare il file che 
volete riprodurre.

4. Premere il tasto Scatto/Selezione per iniziare la riproduzione o 
mettere il pausa.

5. Per ritornare al menu Riproduzione, premete Scatto/Selezione 
per mettere il video in pausa, quindi premere il tasto Accensione/
Modalità.

MICRO SD CARD
La videocamera è compatibile con memory card micro SD/ micro 
SDHC / micro SDXC da 16Gb e 32Gb. 
Raccomandiamo di utilizzare memory card Classe 10. 
Per ottenere buone riprese durante le vostre attività, specialmente 
quelle con forti vibrazioni, le memory card devono essere di buona 
qualità. 

RICARICA DELLA BATTERIA
Per caricare la batteria:
1. Collegate la videocamera a un computer o a una fonte di 

alimentazione con connessione USB
2. Il led blu relativo allo stato di carica rimane acceso per tutta la 

durata della carica e si spegnerà quando la carica è completa. 
Per una ricarica completa occorrono 3-5 ore.
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APP VIDEOCAMERA
Collegamento alla App Ez iCam
L’Applicazione Ez iCam vi permette di controllare la videocamera a 
distanza utilizzando uno smartphone o un  tablet. 
Le caratteristiche permettono il pieno controllo della videocamera, di 
vedere in diretta, riprodurre e condividere le foto/filmati selezionati. 
1. Scaricate la App Ez iCam sul vostro smartphone o tablet presso lo 

store Apple App o Google Play. 
2. Premete il tasto Accensione/Modalità per accendere la 

videocamera.
3. Assicuratevi che H5+ sia in modalità Videocamera. 
4. Premete il tasto Wi-Fi  per accendere il Wi-Fi. * 
5. Nelle impostazioni Wi-Fi del vostro smartphone o tablet, 

collegatevi alla rete “iCam-Midland H5+” seguita da una serie di 
numeri.

6. Digitate la password “1234567890”. 
7. Aprite la App Ez iCam sul vostro smartphone o tablet. 

*Per spegnere il Wi-Fi tenete premuto il tasto Wi-Fi

La App Ez iCam è compatibile con i seguenti smartphone e tablet.
Apple IOS: 
-iPhone 5,5S,6,6S,7(Plus) (iOS 10)
- iPad Air & Mini (iOS 10)
Android:
- Android 4X Processore Quad-Core
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COMPATIBILITÀ
La compatibilità può variare a seconda del dispositivo.
La riproduzione, la condivisione e l’accesso alla memory card della 
videocamera possono non essere disponibili su alcuni dispositivi.

GARANZIA
Per informazioni sulla garanzia visitate il sito www.midlandeurope.com
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Video: 4K@25fps, 2.7K@30fps, 1080p@60/30fps formato MOV 
Foto: 12/8/5/4 MP formato jpg
Lente: grandangolo 140°
Sensore: 4MP
Wi-Fi: b/g/n
Resistente all’acqua fino a 30mt di profondità con la custodia in 
dotazione
Display LCD a colori 2”
Microfono/altoparlante incorporati
Modalità operative: Video/Foto/Time Lapse/Riproduzione
Funzioni configurabili: Risoluzione video/foto, Data, Esposizione, 
sequenza di foto, Time lapse, Lingua, Data&ora, Rotazione schermo, 
Auto OFF
Menu multilingua: EN/IT/ES/PT/DE/DU/FR/RU/PL/TR/CZ/JP
Connessioni: USB 2.0 & HDMI
Autonomia: fino a 90min in 1080P con Wi-Fi disattivato
Memoria: Micro SD classe 10 fino a 32GB
Batteria: Li-Ion 1050mAh
Dimensioni: 59.3 x 30 x 41mm
Peso: 58gr (batteria inclusa)

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.
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ENGLISH

THE BASICS

Micro USB 
port 

Micro HDMI 

Shutter/Select button
Speaker

Wi-Fi button
Screen

Status Indicator 
Light

Power/mode button

Lens

Microphone

Micro SD slot

Charging status 
Light
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INCLUDED ACCESSORIES

1. Waterproof case 30m
2. Quick release mount (x2)
3. Standard photo mount
4. Curved mount
5. Flat mount
6. Frame
7. Adaptor clip
8. Tripod mount

9. Ventilated helmet bandages
10. 90° mounts
11. 180° mount
12. Tethers 
13. Protective backdoor
14. USB Cable
15. Lens cloth
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Attention: If you use the case in the water, wash it well and dry it after 
use. Do not use any type of cleaning product.
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GETTING STARTED
Congratulations on your new camera! This user manual will help you learn 
the basics of capturing life’s most incredible moments.
To power ON: Press the Power/mode button.
To power OFF: Press and hold the Power/mode button.

OVERVIEW
Turn camera ON and repeatedly press the Power/mode button to cycle 
through camera modes and settings. The modes will appear in following 
order:

Video Record video

Photo Capture a single photo

Burst Photo Capture photo bursts

Time Lapse Shoot a series of photos at set time 
intervals

Settings Adjust camera settings, resolution 
and more

Video&Photo 
playback Video & Photo playback

Video Photo Burst Photo Time Lapse Video Playback 
Photo Playback  

& Settings
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SETTINGS

Press the Shutter/Select button to enter the settings menu. Repeatedly 
press the Power/ Mode to cycle through options and press the Shutter/
Select button to select the desired option.

Video resolution: 4K/25fps 1080p/60/30fps

MicroSD Card 4K  
25fps

1080p 60fps 1080p 30fps

32 GB 60 min 180 min 300 min

16 GB 30 min 90 min 150 min

Looping Video: On/Off
Time Stamp: Off/Date/Date & Time
Exposure: ±2.0/±1.7/±1.3/±1.0/±0.7/±0.30/0
Photo resolution: 12M/8M/5M/4M 
Burst Photo: 3 photos
Time Lapse: 2s/3s/5s/10s/20s/30s/60s
Continuous Lapse: Off/On
Power Frequency: 50Hz/60Hz/Auto
Language: English /German /Italian /Spanish /Portuguese /Dutch /
French /Czech /Polish /Turkish /Russian/ Japanese
Date and Time: time adjust and format selection MM/DD/YY, YY/MM/
DD or DD/MM/YY
Sound Indicator: Shutter On/Off, StartUp On/Off, Beep On/Off, 
Volume 0/1/2/3
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Upside Down: Yes/No
Screen saver: Off/1min/3min/5min 
Power saver: Off/1min/3min/5min
Format: No/Yes
Reset: No/Yes
Version

VIDEO MODE

 Video
To record video verify the camera is in Video mode. If the Video icon on 
your camera’s LCD screen is not showing, press the Power/mode button 
repeatedly until it appears.
To start recording:
Press the Shutter/Select button. The camera will emit one beep and the 
Camera Status Light (Red Led) will flash while recording.
To stop recording:
Press the Shutter/Select button. The Camera Status Light will stop flas-
hing and the camera will emit one beep to indicate recording has stopped.
This camera automatically stops recording when the battery is out of 
power. Your video will be saved before the camera powers OFF.

PHOTO MODE

 Photo
To capture a Photo verify the camera is in Photo mode. If the Photo icon 
on your camera’s LCD screen is not showing, press the Power/mode 
button repeatedly until it appears.
To take a photo:
Press the Shutter/Select button. The camera will emit the camera 
shutter sound.
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BURST PHOTO MODE

 Burst Photo
To capture a Burst Photo series, verify the camera is in Burst Photo 
mode. If the Burst Photo icon on your camera’s LCD screen is not 
showing, press the Power/mode button repeatedly until it appears. In 
Burst Photo mode, your camera will take 3 photos in 1.5 seconds.
To take a Burst Photo series:
Press the Shutter/Select button. The camera will emit the camera 
shutter sound.

TIME LAPSE MODE

 Time Lapse
To capture a Time Lapse photo series, verify the Continuous Lapse is 
ON and the camera is in Time Lapse mode. If the Time Lapse icon on 
your camera’s LCD screen is not showing, press the Power/mode button 
repeatedly until it appears. In Time Lapse mode, your camera captures a 
series of photos at 2, 3, 5, 10, 20, 30 or 60 second intervals.
To take Time Lapse:
Press the Shutter/Select button. The camera initiates countdown and 
emits the camera shutter sound each time a Photo is taken.

PLAYBACK

 Playing Videos and Photos
1. Press the Power/mode button to select Video or  Photo.
2. Press the Shutter/Select button to enter the Playback menu.
3. Use the Power/mode button to select the file you want to play.
4. Press the Shutter/Select button to playback or pause.
5. To return to the Playback menu, press the Shutter/Select button to 

pause the video, then press the Power/mode button
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STORAGE/MICRO SD CARDS
This camera is compatible with 16GB and 32GB capacity microSD, 
microSDHC, and microSDXC memory cards.
You must use a microSD card with a Class 10 speed rating. 
We recommend using brand name memory cards for maximum reliability 
in high-vibration activities.

BATTERY
To charge the battery
1. Connect the camera to a computer or USB power supply.
2. The Charging Status Light (Blue Led) remains ON while the battery 

is charging.
3. The Charging Status Light (Blue Led) will turn OFF when the battery 

is fully charged.

* Charging Time: 3-5 hours.

CAMERA APP
The Ez iCam APP allows you to control your camera remotely using a 
smartphone or tablet. Features include full camera control, live preview, 
photo playback and sharing of select content and more.
1. Download the Ez iCam APP to your smartphone or tablet at the 

Apple Store or Google Play.
2. Press the Power/mode button to power camera ON.
3. Make sure the camera is in Camera modes.
4. Press the Wi-Fi button to turn on Wi-Fi
5. In your smartphone or tablet’s Wi-Fi settings, connect to the network 

called “Midland H5+”, followed by a series of numbers.
6. Enter the password:”1234567890”
7. Open the Ez iCam APP on your smartphone or tablet.
8. Press and hold the Wi-Fi button for three seconds to turn OFF 

Wi-Fi.
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The Ez iCam App is compatible with smart-phones and tablets listed 
below:
For Apple iOS:
• iPhone 5,5S,6,6S,7(Plus) (iOS 10)
• iPad Air & Mini ( iOS 10)

For Android:
• *Android 4x Quad-core devices

COMPATIBILITY
Compatibility varies by device. Content playback, sharing and access to 
the camera’s memory card might be not available on some devices.

LIMITED WARRANTY
For information about the warranty, please visit www.midlandeurope.com
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SPECIFICATIONS
Video: 4K@25fps, 2.7K@30fps, 1080p@60/30fps MOV format
Photo: 12/8/5/4MP JPEG format
View Angle: 140°
Sensor: 4MP
Wi-Fi: b/g/n
Water Resistance: up to 30m with Waterproof case
Display LCD: colour 2”
Battery life: up to 90’ (1080p@30fps) with Wi-Fi turned OFF
Speaker and Microphone built-in
Operational Mode: Video/Photo/Time Lapse/Player
Configurable functions: Video/photo resolution, date, exposure, photo 
burst, time lapse, language, date&time, screen rotation, auto power off, 
Multilanguage Menu: EN/DE/IT/ES/PT/DU/FR/CZ/PL/TR/RU/JP
Connections: microUSB 2.0 & microHDMI
Memory: microSD card slot,  class 10 up to 32GB
Battery: Li-ion 1050mAh
Dimensions: 59.3 x 30 x 41mm
Weight: 58g with battery

Specifications are subject to change without notice.
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DEUTSCH

BEDIENELEMENTE

Micro USB 
Anschluss

Micro HDMI 
Anschluss

Auslöser / Auswahltaste
Lautsprecher

WLAN Taste
Bildschirm

Status Anzeige

On/Off/Mode 
Taste

Linse

Mikrofon

Micro SD 
Buchse

Ladestandsanzeige
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ZUBEHÖR

1. Unterwassergehäuse 30m
2. Schnellverschluss-Halterung 

(2x)
3. Standard Halterung
4. gebogene Klebehalterung
5. flache Klebehalterung
6. Rahmen
7. Klemmhalterung

8. Stativgewinde-Halterung
9. Helmgurt
10. 90° Halterung
11. 180° (Überkopf-) Halterung
12. Kabelbinder
13. Gehäusedeckel
14. USB Kabel
15. Reinigungstuch
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Achtung: Bitte reinigen und trocknen Sie das Gehäuse, nachdem Sie 
es im Wasser verwendet haben. Hierfür keinerlei Reinigungsprodukte 
verwenden.
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ERSTE SCHRITTE
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrer neuen Kamera! Diese Bedienungs- 
anleitung unterstützt Sie dabei, die Grundlagen für das Einfangen der 
unglaublichsten Momente Ihres Lebens zu erlernen.
EINSCHALTEN: Drücken Sie die Einschalt-/Modus-Taste.
AUSSCHALTEN: Halten Sie die Einschalt-/Modus-Taste gedrückt.

ÜBERSICHT
Schalten Sie die Kamera EIN und drücken Sie wiederholt die Einschalt-/
Modus-Taste, um durch die Kameramodi und die Einstellungen zu blät-
tern. Die Modi werden in der folgenden Reihenfolge angezeigt:

Video Videoaufzeichnung

Foto Einzelbildaufnahme

Serienfoto Serienbildaufnahme

Zeitraffer Serienbildaufnahme in festgelegten 
Zeitintervallen

Einstellungen Zum Ändern der Einstellungen, 
Auflösung, etc.

Wiedergabe Video & Foto Wiedergabe

Video Foto Serienfoto Zeitraffer Einstellungen
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EINSTELLUNGEN

Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste, um das Menü für  
Einstellungen aufzurufen. Drücken Sie mehrmals Mode-Taste, um durch 
die Optionen zu scrollen. Bestätigen Sie die gewünschte Funktion mit 
der Auswahl-Taste.

Video Auflösung: 4K mit 25fps / 1080p mit 60fps oder 30fps

Aufnahmelänge:

MicroSD Karte 4K mit 25fps 1080p  
mit 60fps

1080p  
mit 30fps

32 GB 60 min 180 min 300 min

16 GB 30 min 90 min 150 min

Videoschleife: Ein/Aus
Zeitstempel: Aus/Datum/Datum & Zeit
Belichtung: +-2,0/+-1,7/+-1,3/+-1,0/+-0,7/+-0,30/0
Fotoauflösung: 12M/8M/5M/4M
Serienfoto: 3 Fotos
Zeitraffer: Aus/2s/3s/5s/10s/20s/30s/60s
Kontinuierlicher Zeitraffer: Aus/An
Stromfrequenz: 50 Hz/60 Hz/Auto
Sprache: Englisch/Französisch/Spanisch/Italienisch/Deutsch/Portugie-
sisch/Niederländisch/Polnisch/Tschechisch/Türkisch/Russisch/Japanisch
Datum und Uhrzeit: MM/TT/JJ, JJ/MM/TT oder TT/MM/JJ
Signalton: Auslöser An/Aus, Start 1/2/3 Kein, Signalton An/Aus, 
Lautstärke 0/1/2/3
Überkopfmodus: Ja/Nein
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Bildschirmschoner: Aus/1 Min./3 Min./5 Min.
Stromsparen: Aus/1 Min./3 Min./5 Min.
Formatieren: Nein/Ja
Zurücksetzen: Nein/Ja
Version

VIDEOMODUS
 Video

Stellen Sie sicher, dass die Kamera sich im Video-Modus befindet, um ein 
Video aufzeichnen zu können. Wenn das Video-Symbol nicht auf dem 
LCD-Bildschirm der Kamera angezeigt wird, drücken Sie wiederholt die 
Einschalt-/Modus-Taste, bis es angezeigt wird.
Aufnahme starten:
Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste. Die Kamera gibt einen 
Signalton aus und die Kamerastatusanzeige  (rote LED) blinkt für die 
Dauer der Aufnahme.
Aufnahme beenden:
Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste. Die Kamerastatusanzeige hört 
auf zu blinken und die Kamera gibt einen Signalton aus, um anzuzeigen, 
dass die Aufnahme angehalten wurde.
Die Kamera beendet die Aufnahme automatisch, wenn der Ladestand 
der Batterie zu niedrig ist. Ihr Video wird gespeichert, bevor sich die 
Kamera abschaltet.

FOTOMODUS

 Photo
Stellen Sie sicher, dass sich die Kamera im Fotomodus befindet, bevor Sie 
ein Foto aufnehmen. Wenn das Foto-Symbol Einschalt-/Modus-Symbol 
nicht auf dem LCD-Bildschirm der Kamera angezeigt wird, drücken Sie 
wiederholt die Einschalt-/Modus-Taste, bis es angezeigt wird.
Foto aufnehmen:
Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste. Die Kamera gibt einen Signal-
ton für den Auslöser der Kamera aus. 
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SERIENFOTO-MODUS
 Serienfoto

Um eine Reihe von Serienfotos aufzunehmen, stellen Sie bitte sicher, 
dass die Kamera sich im Serienfoto-Modus befindet. Wenn das Serien-
foto-Symbol nicht auf dem LCD-Bildschirm der Kamera angezeigt wird, 
drücken Sie wiederholt die Einschalt-/Modus-Taste, bis es angezeigt wird. 
Im Serienfoto-Modus nimmt die Kamera innerhalb von 1,5 Sekunden 3 
Bilder auf.
Aufnahme von Serienfotos:
Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste. Die Kamera gibt einen Signal-
ton für den Auslöser der Kamera aus.

ZEITRAFFER-MODUS
 Zeitraffer

Stellen Sie für die Aufnahme im Zeitraffer sicher, dass bei der Kamera 
Kontinuierlicher Zeitraffer AN ist und die Kamera sich im Zeitraffer-Mo-
dus befindet. Wenn das Zeitraffer-Symbol nicht auf dem LCD-Bild-
schirm der Kamera angezeigt wird, drücken Sie wiederholt die Einschalt-/
Modus-Taste, bis es angezeigt wird. Im Zeit-Intervall-Modus nimmt die 
Kamera automatisch mehrere Fotos im Abstand von 2, 3, 5, 10, 20, 30 
oder 60 Sekunden auf.
Zeitrafferaufnahme:
Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste. Die Kamera beginnt einen 
Countdown und der Auslöserton wird bei jeder Fotoaufnahme ausge-
geben.

PLAYBACK
 Wiedergabe von Videos und Fotos

1. Drücken Sie die Mode-Taste und wählen Sie Video oder Foto aus
2. Drücken Sie die Auswahl-Taste, um ins Wiedergabe-Menü zu 

gelangen
3. Drücken Sie die Mode-Taste, um eine gewünschte Datei auszu-
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wählen
4. Drücken Sie die Auswahl-Taste zum Starten oder Pause 
5. Um in das Wiedergabe-Menü zurück zu gelangen, drücken Sie die 

Auswahl-Taste zum Pausieren und dann die Mode-Taste

SPEICHER/MICRO-SD-KARTEN
Die Kamera ist kompatibel mit Speicherkapazitäten von 16 GB und 
32 GB und Speicherkarten des Typs Micro-SD, Micro-SDHC und 
Micro-SDXC. 
Sie müssen eine Micro-SD Karte mit einem Klasse 10 Geschwindigkeit-
sindex verwenden. Wir empfehlen die Verwendung von Markenspeicher-
karten, um eine maximale Zuverlässigkeit auch bei hohen Vibrationen 
zu erzielen.

AKKU
Aufladen des Akkus:
Schließen Sie die Kamera an einen PC oder ein USB-Netzteil an.
Die Ladestatusanzeige (Blaue LED)bleibt AN während der Akku 
aufgeladen wird.
Die Ladestatusanzeige schaltet sich AUS, wenn der Akku vollständig 
geladen ist.

Ladezeit: 3-5 Stunden.

CAMERA APP
Mit der Ez iCam APP können Sie Ihre Kamera über ein Smartphone oder 
Tablet fernbedienen. Die Funktionen umfassen die vollständige Kamera- 
steuerung, Livevorschau, Fotowiedergabe, die Freigabe von ausgewählten 
Inhalten und vieles mehr.
1. Laden Sie die Ez iCam APP für Ihr Smartphone oder Tablet von dem 

Apple Store oder Google Play herunter.
2. Drücken Sie die Einschalt-/Modus-Taste, um die Kamera EINZU- 

SCHALTEN.
3. Stellen Sie sicher, dass die Kamera sich im Kameramodus befindet.
Drücken Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste für 3 sek. , um WiFi EINZU-
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SCHALTEN.
Öffnen Sie die WiFi-Einstellungen Ihres Smartphones oder Tablets und 
verbinden Sie sich mit dem Netzwerk mit dem Namen „iCam-Midland 
H5+”, gefolgt von einer Reihe von Zahlen.
Geben Sie folgendes Passwort ein: „1234567890”
Öffnen Sie auf Ihrem Smartphone oder Tablet die Ez iCam APP. 

Halten Sie die Auslöser-/Auswahl-Taste für drei Sekunden gedrückt, um 
Wi-Fi AUSZUSCHALTEN.
Die Ez iCam App ist mit den nachfolgend aufgeführten Smartphones 
und Tablets kompatibel:
Für Apple iOS:
• iPhone 5,5S,6,6S,7(Plus) (iOS 10)
• iPad Air & Mini ( iOS 10)

Für Android:
• *Android 4x Quad-core devices

KOMPATIBILITÄT
Die Kompatibilität ist vom Gerät abhängig. Bei einigen Geräten stehen 
die Wiedergabe von Inhalten und die Freigabe und der Zugriff auf die 
Speicherkarte der Kamera möglicherweise nicht zur Verfügung.

GEWÄHRLEISTUNG
Für Informationen über die Garantie der Artikel, besuchen Sie bitte 
unsere Website www.midlandeurope.com

www.midlandeurope.comiOS /Android
App Download
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TECHNISCHE DATEN
Video: 1080P bei 30fps und 720P bei 60/30fps MOV-Format
Foto: 12/8/5/4 MP JPEG-Format
Aufnahmewinkel: 140°
Sensor: 4MP
WiFi: b/g/n
Wasserdichte: Mit Gehäuse bis zu 30 m
Display-LCD Farbe 2” 
Lautsprecher und Mikrofon eingebaut
Betriebsmodi: Video/Foto/Zeitraffer/Player
Konfigurierbare Funktionen: Auflösung Video/Foto, Datum, Belichtung, 
Serienaufnahme, Zeitraffer, Sprache, Datum & Uhrzeit, Bildschirmdre-
hung, Automatische Abschaltung. 
Mehrsprachiges Menü: EN/IT/ES/PT/DE/DU/FR/RU/PL/TR/CZ/JP 
Anschlüsse: Micro USB 2.0 & HDMI
Autonomie bis zu 90’ in 1080P@30fps mit deaktiviertem WiFi
Speicher: Klasse 10 Micro-SD-Karteneinschub bis zu 32 GB
Akku: Li-Ion 1050 mAh
Abmessungen: 59,3 x 30 x 41 mm
Gewicht: 58 g mit Akku

Technische Änderungen vorbehalten.


